

Imahadjarat egy keresztény Európáért

Ezzel a kezdeményezéssel, minden Európában élő ember megtéréséért imádkozunk és főleg a kormányokért, melyek Isten parancsait figyelembe veszik döntéseiket megelőzően.

Aláírássommal kötelezettséget vállalok naponta egy tized Rózsafüzér elimádkozására e kérés megvalósulásáért.

Pavlicek Péter Atya könyörögj érettünk

(A fogadalom nem betartása nem jelent bünt számomra.)

	Név	E-Mail (önkéntes adat)
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		

A kitöltött listát ide lehet elküldeni: Theresia Pustal, Kirchplatz 1, D-87509 Immenstadt, E-Mail: europa.gebetssturm@gmail.com

További listákat itt lehet megrendelni.

Initiator: V.i.S.d.P. Kath. Imaközösség Allgäu

„Imahadjarat egy keresztény Európáért“

A diszkrimináció és a keresztény kultúra lassú eltűnése Európában, sokaknak félelmet okoz. Isten parancsolatai melyek keresztény európánkat meghatározták, a kormányok és túl sokak által szinte figyelmen kívül vannak hagyva.

Ebből az aggodalomból kiindulva, egy nagy imaegyesületen belül, mely már 22 éve különböző kérésekért imádkozik, megszületett egy kezdeményezés:

Az „Imahadjarat egy keresztény Európáért“

A kezdeményezés Petrus Pavlicek Atya engesztelő Rózsafüzér hadjárat példájára keletkezett. Petrus Atya 1947-től 500 000 imádkozót toborozott, akik elkötelezték magukat naponta a fájdalmas Rózsafüzér imádkozására, amíg az orosz megszálló erők Ausztriából ki nem vonulnak. 1955 májusban a Vörös Hadsereg elhagyta Ausztriát.

Lúcia nővér mondta Fatimában: "Nincs egy olyan nagy Probléma, melyet a Rózsafüzérrel ne lehetne megoldani."

Minden Európában élő emberért imádkozunk és főleg a kormányokért, melyek Isten parancsait figyelembe veszik döntéseiket megelőzően.

Aláírássommal kötelezettséget vállalok naponta egy tized Rózsafüzér elimádkozására e kérés megvalósulásáért.

Jelentkezni vagy listát kérni lehet: europa.gebetssturm@gmail.com
vagy Theresia Pustal, Kirchplatz 1, D-87509 Immenstadt, Tel 08323/ 9696031

Segítsen Ön is, hogy elérjük az 500.000 imádkozót, adja tovább ezt a kérést, más európai országok lakóinak is.

Ezt a kezdeményezést sok püspök is alátámasztja és az öröm kongresszusán Fuldában 2018-ban is be lett mutatva.

<http://www.gebetssturm-fuer-ein-christliches-europa.de/>